



Postfachadresse: Gemeinde Wentorf bei Hamburg * Postfach 1207 * 21452 Reinbek

Amt für Bürgerdienstleistungen, Bauen Amt

und Entwicklung

Sachgebiet Ordnung, Wahlen und Soziales

Aktenzeichen 102 Reinbeker Weg

Sachbearbeitung Herr Kröger

Zimmer

Telefon 040 72001 257 Zentralruf 040 72001 0 Telefax 040 72001 267 E-Mail Verkehr@wentorf.de

Ihr Zeichen, Ihre Nachricht vom

«Vorname» «Nachname»

Herrn/Frau

«Firmenname»

«Straße Nr»

«PLZ_Ort»

Mein Zeichen, meine Nachricht vom

Datum 10.02.2017

102 – Reinbeker Weg

Vollsperrung Reinbeker Weg

Sehr geehrte/r Frau/Herr «Nachname»,

wie Sie der Presse und/oder der Homepage der Gemeinde Wentorf bei Hamburg entnehmen können, rückt die Vollsperrung des Reinbeker Weges in den nächsten Wochen immer näher. Trotz aller Überlegungen zur Durchführung der Maßnahme erweist sich die Vollsperrung leider als alternativlos. Darüber hinaus tut die räumliche Lage der beteiligten Kommunen Wentorf bei Hamburg und Reinbek ihr Übriges, denn die eingeschränkten Wegebeziehungen und das Nadelöhr Bille/Mühlenteich werden in den nächsten Monaten zu erheblichen Verkehrsbeschränkungen führen.

Uns ist durchaus bewusst, dass Verkehrsteilnehmern Bürger, Gewerbetreibende usw. sehr viel Geduld und Verständnis werden aufbringen müssen. Angesichts des doch katastrophalen Straßenzustandes des Reinbeker Weges und der nicht unkritischen Entwässerungssituation sollte dieses Verständnis vielleicht etwas leichter fallen.

Im Lichte dieser Ausführungen möchten wir daher ausdrücklich auf Folgendes hinweisen:

Es wird keine innerörtliche Umleitung erfolgen. Wir bitten Sie daher, Ihren Lieferverkehr über die großräumige Umfahrung zu leiten. Anders als in den vorangegangenen Baumaßnahmen ist gerade ein Befahren von LKW's nicht möglich. Gleiches gilt für Wendemöglichkeiten größerer Zugmaschinen. Ein Ziel- und Quellverkehr in die Nebenstraßen bleibt möglich, sollte jedoch möglichst durch kleine LKW's erfolgen. Sollte trotzdem verbotswidrig versucht werden, den Baustellenbereich oder andere gesperrte Straßen und Wege - über den normalen Lieferverkehr in diesen Bereich - zu benutzen, hat dies verkehrsrechtliche Konsequenzen zur Folge. Die Polizei wird regelmäßig entsprechende Kontrollen durchführen.

Bitte beachten Sie die Tipps und Hinweise auf der Homepage der Gemeinde. In der Rubrik "Aktuelles Bau Reinbeker Weg" werden die neusten Informationen eingestellt.

Mit freundlichen Grüßen

Im Auftrage

Kröger

Hausadresse: Rathaus, Hauptstraße 16, 21465 Wentorf bei Hamburg www.wentorf.de

Besuchszeiten: Montag Dienstag

und nach Vereinbarung

8:00 - 12:00 Uhr 7:00 - 12:00 Uhr 9:00 – 12:00 Uhr 15:00 – 18:00 Uhr Donnerstag Freitag

Bankverbindung: IBAN, DE03 2005 0550 1394 1218 08 BIC. HASPDEHHXXX